

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS  
DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA  
SERVIÇO DE ATENÇÃO PSICOLÓGICA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SORTEIO Nº 02/SAPSI/2019 de 29 de julho  
de 2019.**

A Coordenação do SAPSI retifica o Edital Nº 02/SAPSI/2019 de 29 de julho de 2019 com a:

- a) Prorrogação do prazo para solicitação de inscrição por procuração.

**Onde se lê:**

“Nesses casos, a/o candidata/o deverá solicitar autorização de inscrição por procuração via telefone (3721-4989) ou e-mail ([sapsi@cfh.ufsc.br](mailto:sapsi@cfh.ufsc.br)) até o dia 13 de agosto de 2019, justificando o pedido e indicando seu procurador/a.”

**Leia-se:**

“Nesses casos, a/o candidata/o deverá solicitar autorização de inscrição por procuração via telefone (3721-4989) ou e-mail ([sapsi@cfh.ufsc.br](mailto:sapsi@cfh.ufsc.br)) até o dia 14 de agosto de 2019, justificando o pedido e indicando seu procurador/a.”

Ficam as demais disposições do Edital inalteradas.

**Prof.<sup>a</sup> Elisangela Boing**  
Coordenadora do Sapsi  
**Prof.<sup>a</sup> Fernanda Machado Lopes**  
Vice-coordenadora do Sapsi